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2. BEHWREITE:

SEX: 45°CF, H=WEAGM LA 1 nmol XRHEIEE) (PNP) N—ANEFIE #A7

B- A B i P (nmol/min/mg prot)=(AA+0.0123)+0.0447+(V1xCpr)=T
=56x(AA+0.0123)+ Cpr
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E X 45°CF, B AU BMELL A 1 nmol XHAYIEZT) (PNP) A—ANEEE AL,

B- A B i P (nmol/min/g 7 H )=(AA+0.0123)+0.0447+(V1+=VxW)=T
=56x(AA+0.0123)+W

4, FAMpEEITE:

SE X 45°CF, B 104 AN AR B AL P24 1 nmol XHREZET) (PNP) S— % FAr.

B-AHE L BT PE (nmol/min/104cell)=(AA+0.0123)+0.0447+(V 1+V x4l f 4 &)=T
=56x(AA+0.0123)+4H it % &
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SE X 45°CF, M=IHRARSE S EELR 4 1 nmol XFRSFEEIEE) (PNP) N— AN #A7

B- A L B M (nmol/min/mL)=(AA+0.0123)+0.0447+V 1+T

=56x(AA+0.0123)
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1 bR R (Img/mL): [AIFRAES EP & BN 1ml Z5187K .

2 HERRBRRE R LA R U RS B A FRUE S 0, 0.05, 0.1, 0.15, 0.2, 0.25 mg/mL. 7] HE4fE
S BRAE AR AR IR

3 fEEP EMIA: 20uL bRdEf+25uL Z0EK+35uL 55 Z+180uL X7 =, B2,
200pL & 96 FLERH, T 405nm N EZEUBROLAE.
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